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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ - ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
 

Η παρούσα µελέτη αφορά την προµήθεια ∆ιευθυντικών καθισµάτων τα οποία θα τοποθετηθούν γύρω 
από την τράπεζα στην αίθουσα ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ιλίου καθώς και την προµήθεια 
συγκροτηµάτων κινητών αρχειοθηκών για τις ανάγκες της υπηρεσίας του ∆ηµοτολογίου.  

 
Οι ποσότητες των προς προµήθεια ειδών παρουσιάζονται στους παρακάτω πίνακες :   
 

α/α Περιγραφή 
Μονάδα  

Μέτρησης 
Ποσότητα 

 
ΟΜΑ∆Α Α : ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 

 
1 

∆ιευθυντικό κάθισµα εργασίας µε ψηλή πλάτη και 
µηχανισµό relax µέγιστου φάρδους έως 0,62m. (Στην τιµή 
συµπεριλαµβάνεται η συναρµολόγηση και τα έξοδα 
διακίνησης)  

 
τεµ. 

 
45 

 
ΟΜΑ∆Α Β : ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΩΝ 
 

 
 
 
 
 
 
2 

Συγκρότηµα κινητών αρχειοθηκών µε 3 συρµούς (στοιχεία 
διπλής όψης), συνολικού µήκους 3,25m., (2 στοιχεία 
0,97m και 1 στοιχείο 1,15m.), ύψους 2,23m., και βάθους 
φόρτωσης 0,70m. µε 30 συρτάρια καθ' ύψος και 1 σταθερή 
αρχειοθήκη µονής όψης συνολικού µήκους 3,25m. και 
βάθους φόρτωσης 0,35m. Με 15 συρτάρια καθ' ύψος. 
Ένας διάδροµος πρόσβασης πλάτους 0,90m. 
*Σύνολο συρταριών συγκροτήµατος 105. 
**Για λόγους χρηστικότητας στην κορυφή της αρχειοθήκης 
υπάρχει ράφι αντί για συρτάρι. 
Συµπεριλαµβάνονται: Μεταλλικές ράµπες πρόσβασης 
παράλληλα µε τους οδηγούς του δαπέδου, καθώς επίσης η 
µεταφορά των υλικών στο χώρο σας και οι εργασίες 
τοποθέτησης. 

 
 
 
 
 
 
 

τεµ. 

 
 
 
 
 
 
 

1 

 
 
 
 
 
3 

∆ύο συγκροτήµατα κινητών αρχειοθηκών µε 2 συρµούς 
έκαστο (στοιχεία διπλής όψης), συνολικού µήκους 1,40m., 
(1 στοιχείο 1,25m.), ύψους  2,23m., και  βάθους φόρτωσης 
0,70m. Με 10 συρτάρια καθ' ύψος. Ένας διάδροµος 
πρόσβασης πλάτους 0,90m. 
*Σύνολο συρταριών συγκροτήµατος 40. 
**Για λόγους χρηστικότητας στην κορυφή της αρχειοθήκης 
υπάρχει ράφι αντί για συρτάρι. 
Συµπεριλαµβάνονται: Μεταλλικές ράµπες πρόσβασης 
παράλληλα µε τους οδηγούς του δαπέδου, καθώς επίσης η 
µεταφορά των υλικών στο χώρο σας και οι εργασίες 
τοποθέτησης. 

 
 
 
 
 
 

τεµ. 

 
 
 
 
 
 

2 

 
 
4 

Μία σταθερή αρχειοθήκη µονής όψης συνολικού µήκους 
2,20m., ύψους 2,23m. και βάθους φόρτωσης 0,35m.,  
( στοιχεία 0,97m και 1 στοιχείο 1,15m.). µε 7 ράφια. 
Συµπεριλαµβάνονται: Η µεταφορά των υλικών στο χώρο 
σας και οι εργασίες τοποθέτησης. 

 
 

τεµ. 

 
 

1 
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ΟΜΑ∆Α Α : ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ     
 
Τεχνικά στοιχεία 
 
       Το ∆ιευθυντικό κάθισµα εργασίας θα είναι µε ψηλή πλάτη και µηχανισµό relax ο οποίος θα ρυθµίζεται 
ανάλογα µε το βάρος του χρήστη, µέγιστου φάρδους έως 0,62m και πεντακτινωτή βάση χρωµίου. Η 
επένδυση του καθίσµατος θα είναι µαύρη δερµατίνη άριστης ποιότητας. 
(Στην τιµή συµπεριλαµβάνεται η συναρµολόγηση και τα έξοδα διακίνησης) ΕΡΙΓΡΑΦΗ & ΠΡΟ 
 
 
ΟΜΑ∆Α Β : ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΩΝ 
ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΥΛΙΟΜΕΝΩΝ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΩΝ  
Τεχνικά στοιχεία 
 
Προµήθεια και εγκατάσταση συστήµατος κυλιοµένων αρχειοθηκών 
 
Το προς προµήθεια σύστηµα κυλιοµένων αρχειοθηκών: 
 
1. Θα είναι πρόσφατης κατασκευής, µεγάλης αντοχής, κατάλληλο για σύγχρονη και οργανωµένη 
χωροθέτηση αρχειακού υλικού ή οποιαδήποτε άλλη αποθηκευτική χρήση. 
 
2. Θα φέρει σιδηροτροχιά κατάλληλου µήκους, επί της οποίας θα µετακινείται συρµός κυλιοµένων 
αρχειοθηκών. 
 
3. Θα είναι συµπαγές, µε τις αρχειοθήκες να εφάπτονται, χωρίς µεταξύ τους µόνιµους, αλλά µόνο 
µεταβλητούς και λειτουργικούς διαδρόµους, κατά περίπτωση διανοιγόµενους από τον χρήστη, (µε πλάτος 
διέλευσης τουλάχιστον 80 εκατοστών), αυξάνοντας έτσι τη χωρητικότητα του διαµορφωµένου χώρου, στο 
διπλάσιο. 
 
4. Θα φέρει εργονοµική διάταξη που θα εξασφαλίζει την ευκολία µετακίνησης του συρµού των 
αρχειοθηκών, χωρίς καταβολή ιδιαίτερης µυϊκής προσπάθειας από τον χρήστη. 
 
5. Θα είναι εξολοκλήρου µεταλλικό και κατά το δυνατόν περίκλειστο, ώστε να παρέχει παθητική 
πυροπροστασία, αλλά και επαρκή προφύλαξη του αρχειακού υλικού, από το φως και την σκόνη. 
 
Α. ∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 
Το σύστηµα θα περιλαµβάνει κυλιόµενες και σταθερές αρχειοθήκες, µε τα κάτωθι χαρακτηριστικά: 
 
1. Τρείς (3) κυλιόµενες αρχειοθήκες διπλής όψεως, µε πέντε (5) σειρές συρτάρια κρεµαστών φακέλων και 
µία (1) σειρά ράφια καθ’ ύψος, καθώς ακόµη ένα ως φάτνωµα οροφής, συνολικών διαστάσεων για κάθε 
αρχειοθήκη: 
  
• Mήκους: 309 εκατοστών 
• Bάθους: 70 εκατοστών 
• Yψους: 223 εκατοστών 
 
και Μία (1) σταθερή αρχειοθήκη, µονής όψεως, οµοίων χαρακτηριστικών µε την κυλιόµενη. 
 
2. Τέσσερις (4) κυλιόµενες αρχειοθήκες διπλής όψεως, µε πέντε (5) σειρές συρτάρια κρεµαστών φακέλων 
και µία (1) σειρά ράφια καθ’ ύψος, καθώς ακόµη ένα ως φάτνωµα οροφής, συνολικών διαστάσεων για κάθε 
αρχειοθήκη: 
 
• Mήκους: 137 εκατοστών 
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• Bάθους: 70 εκατοστών 
• Yψους: 223 εκατοστών 
 
3, Μία (1) σταθερή αρχειοθήκη µε συστοιχίες ραφιών, µονής όψεως, µε πέντε (5) επίπεδα φόρτωσης και 
ένα επιπλέον ράφι ως φάτνωµα οροφής, συνολικών διαστάσεων: 
 
• Mήκους: 218 εκατοστών 
• Bάθους: 35 εκατοστών 
• Yψους: 223 εκατοστών 
 
Β. ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: 
 
1. ΣΙ∆ΗΡΟΤΡΟΧΙΑ - ΡΑΓΕΣ ΚΥΛΙΣΕΩΣ: 
 
Οι κυλιόµενες αρχειοθήκες, θα µετακινούνται επί σταθερής µεταλλικής σιδηροτροχιάς, κατάλληλου µήκους, 
αποτελούµενης από δύο (2) ράγες κυλίσεως, διαµορφωµένων από ειδικό συµπαγή χάλυβα (Fe. 370-C40), 
πάχους 4 χιλιοστών και γαλβανισµένων, ώστε να προστατεύονται αποτελεσµατικά από την διάβρωση, 
τοποθετηµένων στο δάπεδο του καθορισµένου χώρου. 
 
Κάθε ράγα της σιδηροτροχιάς, θα φέρει σε όλο το µήκος και εκατέρωθεν αυτής, µεταλλικό κεκλιµένο 
επίπεδο, ως ράµπα πρόσβασης, ώστε να µην παρεµποδίζεται η κίνηση των χρηστών και τροχήλατων 
βαθµίδων ή χειραµαξιδίων µεταφοράς αρχειακού υλικού. 
 
α. Τερµατική διάταξη: 
Κάθε ράγα κυλίσεως που δεν καταλήγει σε σταθερή αρχειοθήκη, θα εξοπλίζεται µε ειδική διάταξη, τερµατική 
της µετακίνησης, επενδυµένη µε βιοµηχανικό πλαστικό, ανθεκτικό στις κρούσεις, ώστε να διασφαλίζει το 
τέλος της διαδροµής κυλίσεως του συρµού. 
 
2. ΒΑΣΗ Ε∆ΡΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΚΥΛΙΣΕΩΣ: 
 
Η βάση εδράσεως των αρχειοθηκών, θα είναι κατασκευασµένη από χαλυβδόφυλλα πάχους τουλάχιστον 3 
χιλιοστών, ηλεκτροσυγκολληµένα κατάλληλα σε ένα σώµα, ώστε να προσφέρει πλήρη στατική επάρκεια 
στην συστοιχία των ραφιών, ως ισχυρό διαµορφωµένο πλαίσιο. 
 
Θα είναι σχεδιασµένη και ως φορείο κυλίσεως των αρχειοθηκών, ώστε να ενσωµατώνει κατάλληλα, µέρος 
της διάταξης µεταδόσεως της κίνησης µε τους τροχούς κυλίσεως και να παράσχει αντοχή σε αντίστροφες 
ροπές και κάµψεις. 
 
Η βάση εδράσεως, µε ύψος που δεν θα ξεπερνά τα 15 εκατοστά θα φέρει διαστάσεις, που δεν θα εξέχουν 
της συστοιχίας των ραφιών, ενώ θα φέρει, σε κατάλληλα σηµεία, ειδικά ελαστικά παρεµβύσµατα, ώστε κατά 
την σύµπτυξη του συρµού, να αποφεύγονται οι συγκρούσεις µεταξύ των αρχειοθηκών. 
 
3. ∆ΙΑΤΑΞΗ ΜΕΤΑ∆ΟΣΕΩΣ ΚΙΝΗΣΗΣ: 
 
Η µετάδοση της κίνησης στους τροχούς κυλίσεως, θα γίνεται δια µέσου ειδικού βολάν, ατσάλινων 
αλυσίδων, µε σύστηµα µειωτήρων µε οδοντωτούς τροχούς, άξονες κινήσεως και τροχούς κυλίσεως σε 
κατάλληλη διάταξη και µε τρόπο που να επιτυγχάνονται σχέσεις µεταδόσεως κίνησης 1/1000 κιλά ανάλογο 
του φορτίου των αρχειοθηκών. 
 
Για την αποφυγή αναστολών κίνησης και ολισθήσεων υπό πλήρες φορτίο, η µετάδοση κίνησης θα 
µεταφέρεται και στους αποµακρυσµένους τροχούς κίνησης, διαµέσου των οδοντωτών τροχών και των 
αξόνων κίνησης. 
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Το βολάν, θα είναι τοποθετηµένο επί της πρόσοψης της αρχειοθήκης και σε προσιτό για τους χρήστες 
ύψος, θα φέρει τρεις περιστρεφόµενες χειρολαβές στην περίµετρό του, ώστε να είναι εύχρηστο και 
εργονοµικό. 
 
4. ΤΡΟΧΟΙ ΚΥΛΙΣΕΩΣ: 
 
Οι τροχοί, θα είναι χαλύβδινοι πάχους 2,0 εκατοστών, θα είναι κατάλληλοι, για αντοχή σε φορτία 1500 
κιλών, έκαστος. 
 
Οι τροχοί, θα είναι διαµέτρου 12 εκατοστών, θα διαθέτουν ένσφαιρους και αυτολιπαινόµενους τριβείς, ώστε 
να ευνοούν την σε συρµό κύλιση των αρχειοθηκών, ενώ θα φέρουν αύλακα στο πέλµα τους, ώστε να 
αποτρέπεται λοξοδρόµηση ή εκτροχιασµός κατά την µετακίνησή τους. 
 
5. ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΣΤΗΡΙΞΕΩΣ: 
 
Κάθε κατακόρυφο πλαίσιο στηρίξεως, θα αποτελείται από δύο ορθοστάτες συνδεδεµένους µεταξύ τους από 
ικανό αριθµό οριζόντιων ενωτικών και κατά τρόπο που να προσφέρει ισοµερή κατανοµή φορτίων και 
ευστάθεια σε καταπονήσεις, χωρίς κάµψεις και στρεβλώσεις. Ειδικότερα: 
 
α. Ορθοστάτες: 
Οι ορθοστάτες των αρχειοθηκών, κλειστής ορθογώνιας διατοµής, θα είναι χαλύβδινοι, πάχους 1,25 
χιλιοστών και υψηλής αντοχής, διαµορφωµένοι µε κάθετες ενισχυτικές ραβδονευρώσεις. 
 
Οι ορθοστάτες, θα φέρουν συνεχή διάτρηση, που θα επιτρέπει την καθ΄ύψος αυξοµείωση της τοποθέτησης 
των ραφιών της συστοιχίας, χωρίς την χρήση εργαλείων και µε βήµα 2,5 εκατοστών, ώστε να 
εξοικονοµείται και να αξιοποιείται κατά το βέλτιστο, το ύψος χωροθέτησης. 
 
β. Οριζόντια ενωτικά: 
Τα οριζόντια ενωτικά, θα είναι ανοικτής ορθογώνιας διατοµής, χαλύβδινα, πάχους 1,0 χιλιοστού, µε 
άγκιστρα στα άκρα τους, ώστε εισερχόµενα στις διατρήσεις των ορθοστατών, να συνδέουν αυτούς 
αποτελεσµατικά µεταξύ τους. 
 
Γενικώς τα κατακόρυφα πλαίσια στηρίξεως, θα φέρουν διαστάσεις, που δεν θα εξέχουν της συστοιχίας των 
ραφιών, ενώ τα ακραία πλαίσια κάθε αρχειοθήκης, θα είναι κλειστά, επενδυµένα εσωτερικά µε 
χαλυβδοελάσµατα πάχους 0,8 χιλιοστών, ώστε να προστατεύουν το αρχειακό υλικό από το φως και την 
σκόνη. 
 
γ. Σύνδεσµοι πλαισίων: 
Στην περίπτωση αρχειοθήκης µε συστοιχίες ραφιών, διπλής όψεως, τα κατακόρυφα πλαίσια στηρίξεως 
που εφάπτονται, θα ενώνονται µεταξύ τους, µε ειδικούς χαλύβδινους συνδέσµους, πάχους 1,25 χιλιοστών 
και κατάλληλης διαµόρφωσης, ώστε να εισέρχονται στις διατρήσεις των αµφίπλευρων ορθοστατών. 
 
Τέλος οι σύνδεσµοι πλαισίων, επιλεκτικά και κατά περίπτωση, θα υποστηρίζουν την ανάρτηση των χιαστί 
συνδέσµων της αρχειοθήκης. 
 
6. ΧΙΑΣΤΗ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ: 
 
Οι χιαστοί σύνδεσµοι, θα τοποθετούνται µεταξύ των κατακόρυφων πλαισίων στηρίξεως, επιλεκτικά, 
αναλόγως του µήκους της αρχειοθήκης και στην πλάτη της συστοιχίας των ραφιών, χωρίς να επηρεάζουν 
τον χώρο φόρτωσής της. 
 
Οι χιαστοί σύνδεσµοι, θα αποτελούνται από χαλύβδινες λάµες, πάχους 2,0 χιλιοστών και ικανών 
διαστάσεων, ώστε να αναρτώνται στους συνδέσµους των πλαισίων, µε ειδικά άγκιστρα και ανοξείδωτους 
κοχλιωτούς εντατήρες, παρέχοντας σταθερότητα και αντοχή, στα κατακόρυφα πλαίσια στήριξης. 
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7. ΡΑΦΙΑ 
 
Τα ράφια φορτώσεως της συστοιχίας των αρχειοθηκών, θα είναι κατασκευασµένα από διαµορφωµένα 
χαλυβδοελάσµατα πάχους 0,8 χιλιοστών, µε δύο περιµετρικές αναδιπλώσεις και κατάλληλες διατρήσεις, 
που θα επιτρέπουν προσαρµογή ή επιλεκτική τοποθέτηση των εξαρτηµάτων τους. 
 
΄Αγκιστρα στηρίξεως ραφιών: 
Για την τοποθέτηση των ραφιών της συστοιχίας, θα χρησιµοποιούνται ειδικά χαλύβδινα άγκιστρα στηρίξεως 
πάχους 1,50 χιλιοστών διαµορφωµένα, ώστε εισερχόµενα στις διατρήσεις των ορθοστατών, να 
ασφαλίζουν τα ράφια φορτώσεως, χωρίς κίνδυνο µετατόπισής τους. 
 
8. ∆ΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ ΠΡΟΣΟΨΗ: 
 
Κάθε αρχειοθήκη, πλευρικά του συρµού, θα φέρει µια ειδικά διαµορφωµένη διακοσµητική πρόσοψη, 
κατασκευασµένη από χαλυβδοελάσµατα πάχους 0,8 χιλιοστών, µε ενιαία και λεία επιφάνεια, ενώ σε 
εµφανές και διακριτό σηµείο, θα φέρει ετικετοδόχο, κατάλληλη για την σήµανση του αρχειακού υλικού. 
 
9. ΕΛΑΣΤΙΚΟΙ ΡΑΒ∆ΟΙ ΚΡΟΥΣΕΩΣ: 
 
Κάθε αρχειοθήκη, µεταξύ των διαδρόµων, θα φέρει, δύο ελαστικούς ράβδους κρούσεως, κατάλληλης 
διατοµής, τοποθετηµένους κατακόρυφα, επί των ακραίων ορθοστατών της συστοιχίας των ραφιών, ώστε 
κατά την σύµπτυξη του συρµού, να αποτρέπονται οι συγκρούσεις µεταξύ των αρχειοθηκών και να 
προστατεύεται επαρκώς το αρχειακό υλικό από το φως και την σκόνη. 
 
Γ. ΓΕΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ: 
 
α. ΒΑΦΗ: 
 
Κάθε συγκρότηµα αρχειοθηκών, θα είναι βαµµένο µε ηλεκτροστατική βαφή πούδρα, σε αποχρώσεις 
RAL 9002 Grey White 
 
β. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: 
 
Η εγκατάσταση του συστήµατος, έτοιµου προς λειτουργία, και η ακριβής διάταξη της τοποθέτησης των 
συγκροτηµάτων των αρχειοθηκών, µε τις συστοιχίες των ραφιών, θα επιβαρύνει τον προµηθευτή. 
 
∆. ΆΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: 
 
α. Το σύστηµα κυλιοµένων αρχειοθηκών θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας, της 
διεθνούς σειράς ISO 9001, πιστοποιητικά ποιότητας µε τους αναλυτικούς ελέγχους αντοχών, ευστάθειας και 
δοκιµών, σύµφωνα µε την Τεχνική Οδηγία Ο.20103 και τα πρότυπα BGR 234-ZH 1/428 και SEMA (Code 
of practice for the design of mobile shelving systems), πιστοποιητικά ποιότητας ηλεκτροσυγκολλητών, 
καθώς και σήµατος ασφάλειας CE, από επίσηµα γραφεία ελέγχου. 
 
β. Ακόµη θα πρέπει να διαθέτει, πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας της διεθνούς σειράς ISO 9001 για το 
παρεχόµενο service και παραστατικό πιστοποίησης του συστήµατος των κυλιοµένων αρχειοθηκών για 
σύστηµα περιβαλλοντικής διαχείρισης κατά ISO 14001. 
 
 

Η προµήθεια θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε : 
• Τη µε αριθµό 11389/ΦΕΚ 185 Β’/23-3-1993 απόφαση του Υπ. Εσωτερικών «Ενιαίος Κανονισµός 

Προµηθειών Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ε. Κ. Π. Ο. Τ. Α.)». 

15REQ002859189 2015-06-19



Προµήθεια επίπλων για τις ανάγκες                                                   Κ. Μ. Π  41 / 2015 
του ∆ήµου Ιλίου                                                                                     ΠΡΟΫΠ: 32.103,00 € µε Φ.Π.Α                                                                    
                                          
                           

 7 

• Το Ν. 2286/ΦΕΚ 19 Α’/1-2-1995 «Προµήθειες του ∆ηµοσίου Τοµέα και ρυθµίσεις συναφών θεµάτων. 
• Το Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α/8-6-2006 «Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων». 
• Το Ν. 3548/ΦΕΚ 68 Α’/20-3-2007 «Καταχώρηση δηµοσιεύσεων των φορέων του ∆ηµοσίου στο 

νοµαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις». 
• Το Ν. 2690/9-3-99 (ΦΕΚ 45 Α'): Κύρωση του Κώδικα ∆ιοικητικής ∆ιαδικασίας και άλλες διατάξεις. 
•  Το Ν. 3801/09 (ΦΕΚ 163 Α/4-9-2009): «Ρυθµίσεις θεµάτων προσωπικού µε σύµβαση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και άλλες διατάξεις οργάνωσης και λειτουργίας της ∆ηµόσιας 
∆ιοίκησης». 

• Την Υπουργική Απόφαση 35130/739/ΦΕΚ 1291 Β’/11-8-2010 «Αύξηση των χρηµατικών ποσών του 
άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.2362/1995 για τη σύναψη δηµοσίων συµβάσεων που αφορούν προµήθεια 
προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων».  

• Το N. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης. 

• Το N. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010) : Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση νόµων 
και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραµµα 
∆ιαύγεια» και άλλες διατάξεις. 

• Το Ν. 3886/10 (ΦΕΚ 173 Α/30-9-2010) : ∆ικαστική προστασία κατά τη σύναψη δηµόσιων συµβάσεων - 
Εναρµόνιση της ελληνικής νοµοθεσίας µε την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 21ης Ιουνίου 
1989 (L 395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως 
τροποποιήθηκαν µε την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 
11ης ∆εκεµβρίου 2007 (L 335). 

• Το Π.∆. 113/10 (ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-∆ιορθ.σφαλµ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) : Ανάληψη 
υποχρεώσεων από τους ∆ιατάκτες. 

●   Tο Ν. 4013 (ΦΕΚ204 Α/15-9-2011) Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων Συµβάσεων και 
Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων – Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 
3588/2007 (πτωχευτικός κώδικας) – Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις και τον 
Ν.4072/12 (ΦΕΚ86Α) Τροποποίηση. 

• Το Ν. 4152/2013 (Προσαρµογή της Ελληνικής Νοµοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16ης Φεβρουαρίου 
2011 για την καταπολέµηση των καθυστερήσεων πληρωµών στις εµπορικές συναλλαγές) τις διατάξεις 
της υποπαραγράφου Ζ5 της παρ. Ζ. 

• Το Ν. 4155/2013 «Εθνικό Σύστηµα Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων και άλλες διατάξεις». 
• Το Ν. 4250/ΦΕΚ 74 Α’/26-03-2014 «∆ιοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νοµικών 

Προσώπων και Υπηρεσιών του ∆ηµοσίου Τοµέα – Τροποποίηση ∆ιατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α΄ 161) 
και λοιπές ρυθµίσεις». 

• Το Ν.4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014) : Αρχές δηµοσιονοµικής διαχείρισης και εποπτεία (ενσωµάτωση 
της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δηµόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις. 

• Το Ν.4281/2014: «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονοµίας, οργανωτικά θέµατα 
Υπουργείου Οικονοµικών και άλλες διατάξεις». 

• Το Ν. 4320/ΦΕΚ 29Α/19-03-2015 «Ρυθµίσεις για τη λήψη άµεσων µέτρων για την αντιµετώπιση της 
ανθρωπιστικής κρίσης, την οργάνωση της Κυβέρνησης και των Κυβερνητικών οργάνων και λοιπές 
διατάξεις» και ειδικότερα το άρθρο 37.  

 
 

Η συνολική δαπάνη ανέρχεται σε είκοσι έξι χιλιάδες εκατό Euro (26.100,00 €) επί πλέον Φ.Π.Α.23 % έξι 
χιλιάδες και τρία Euro (6.003,00 €) και  χρηµατοδοτείται από την Σ. Α. Τ. Α. του ∆ήµου Ιλίου. 
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ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 
 

α/α Περιγραφή 
 

CPV 
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα 

Ενδεικτική 
Τιµή Μονάδας 

(€) 

Συνολική 
Τιµή (€) 

 
ΟΜΑ∆Α Α : ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

1 

∆ιευθυντικό κάθισµα 
εργασίας µε ψηλή πλάτη και 
µηχανισµό relax µέγιστου 
φάρδους έως 0,62m. (Στην 
τιµή συµπεριλαµβάνεται η 
συναρµολόγηση και τα 
έξοδα διακίνησης) 

 
 
 

39111100-4 τεµ. 45 180,00 8.100,00 

 
 
Φ. Π. Α. 23 %:  

 
1.863,00 

 
 

 ΣΥΝΟΛΟ Α 
ΟΜΑ∆ΑΣ : 

9.963,00 

 
ΟΜΑ∆Α Β : ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΩΝ 

 

 
2 

Συγκρότηµα κινητών 
αρχειοθηκών µε 3 συρµούς 
(στοιχεία διπλής όψης), 
συνολικού µήκους 3,25m., 
(2 στοιχεία 0,97m και 1 
στοιχείο 1,15m.), ύψους 
2,23m., και βάθους 
φόρτωσης 0,70m. µε 30 
συρτάρια καθ' ύψος και 1 
σταθερή αρχειοθήκη µονής 
όψης συνολικού µήκους 
3,25m. και βάθους 
φόρτωσης 0,35m. Με 15 
συρτάρια καθ' ύψος. 
Ένας διάδροµος 
πρόσβασης πλάτους 0,90m. 
*Σύνολο συρταριών 
συγκροτήµατος 105. 
**Για λόγους χρηστικότητας 
στην κορυφή της 
αρχειοθήκης υπάρχει ράφι 
αντί για συρτάρι. 
Συµπεριλαµβάνονται: 
Μεταλλικές ράµπες 
πρόσβασης παράλληλα µε 
τους οδηγούς του δαπέδου, 
καθώς επίσης η µεταφορά 
των υλικών στο χώρο σας 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

39132100-7 
 

τεµ. 
 
1 

 
11.200,00 

 
11.200,00 

15REQ002859189 2015-06-19



Προµήθεια επίπλων για τις ανάγκες                                                   Κ. Μ. Π  41 / 2015 
του ∆ήµου Ιλίου                                                                                     ΠΡΟΫΠ: 32.103,00 € µε Φ.Π.Α                                                                    
                                          
                           

 9 

και οι εργασίες 
τοποθέτησης. 

 
3 

∆ύο συγκροτήµατα κινητών 
αρχειοθηκών µε 2 συρµούς 
έκαστο (στοιχεία διπλής 
όψης), συνολικού µήκους 
1,40m., (1 στοιχείο 1,25m.), 
ύψους  2,23m., και  βάθους 
φόρτωσης 
0,70m. Με 10 συρτάρια καθ' 
ύψος. Ένας διάδροµος 
πρόσβασης πλάτους 0,90m. 
*Σύνολο συρταριών 
συγκροτήµατος 40. 
**Για λόγους χρηστικότητας 
στην κορυφή της 
αρχειοθήκης υπάρχει ράφι 
αντί για συρτάρι. 
Συµπεριλαµβάνονται: 
Μεταλλικές ράµπες 
πρόσβασης παράλληλα µε 
τους οδηγούς του δαπέδου, 
καθώς επίσης η µεταφορά 
των υλικών στο χώρο σας 
και οι εργασίες 
τοποθέτησης. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

39132100-7 
 

τεµ. 
 
2 

 
3.100,00 

 
6.200,00 

 
4 

Μία σταθερή αρχειοθήκη 
µονής όψης συνολικού 
µήκους 2,20m., ύψους 
2,23m. και βάθους 
φόρτωσης 0,35m.,  
( στοιχεία 0,97m και 1 
στοιχείο 1,15m.). µε 7 
ράφια. 
Συµπεριλαµβάνονται: Η 
µεταφορά των υλικών στο 
χώρο σας και οι εργασίες 
τοποθέτησης. 

 
 
 
 
 
 

39132100-7 
 

τεµ. 
 
1 

 
600,00 

 
600,00 

  
 

  
 

ΑΘΡΟΙΣΜΑ : 
 

18.000,00 

  
 

  
 
Φ. Π. Α. 23 %:  

 
4.140,00 

  
 

  
 

 ΣΥΝΟΛΟ Β 
ΟΜΑ∆ΑΣ : 

22.140,00 

  

 

  

 
 ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ Α & 
Β ΟΜΑ∆ΑΣ : 

32.103,00 
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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ – ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
ΑΡΘΡΟ 1O 
∆ιευθυντικό κάθισµα εργασίας µε ψηλή πλάτη και µηχανισµό relax µέγιστου φάρδους έως 0,62m. Ήτοι 
προµήθεια και παράδοση σε πλήρη και άριστη κατάσταση σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές, ανηγµένη 
σε τεµάχια. 
 

Τιµή τεµαχίου 180,00 Ευρώ. 
Εκατόν ογδόντα Euro  
 
ΑΡΘΡΟ 2O 
Συγκρότηµα κινητών αρχειοθηκών µε 3 συρµούς (στοιχεία διπλής όψης). Ήτοι προµήθεια και παράδοση σε 
πλήρη και άριστη κατάσταση σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές, ανηγµένη σε τεµάχια. 
 

Τιµή τεµαχίου 11.200,00 Ευρώ. 
Έντεκα χιλιάδες διακόσια Euro  
 
 
ΑΡΘΡΟ 3O 
∆ύο συγκροτήµατα κινητών αρχειοθηκών µε 2 συρµούς έκαστο (στοιχεία διπλής όψης). Ήτοι προµήθεια και 
παράδοση σε πλήρη και άριστη κατάσταση σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές, ανηγµένη σε τεµάχια. 
 

Τιµή τεµαχίου 3.100,00 Ευρώ. 
Τρεις χιλιάδες εκατό Euro  
 
ΑΡΘΡΟ 4O 
Μία σταθερή αρχειοθήκη µονής όψης. Ήτοι προµήθεια και παράδοση σε πλήρη και άριστη κατάσταση 
σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές, ανηγµένη σε τεµάχια. 
 

Τιµή τεµαχίου 600,00 Ευρώ. 
Εξακόσια Euro  
 

 
ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 
 

ΑΡΘΡΟ 1O: Αντικείµενο της προµήθειας 
Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την προµήθεια ∆ιευθυντικών καθισµάτων τα οποία θα 

τοποθετηθούν γύρω από την τράπεζα στην αίθουσα ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ιλίου καθώς και την 
προµήθεια συγκροτηµάτων κινητών αρχειοθηκών για τις ανάγκες της υπηρεσίας του ∆ηµοτολογίου.  

 
 
ΑΡΘΡΟ 2O: Ισχύουσες διατάξεις 

       Η εκτέλεση της προµήθειας θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε : 
 
• Τη µε αριθµό 11389/ΦΕΚ 185 Β’/23-3-1993 απόφαση του Υπ. Εσωτερικών «Ενιαίος Κανονισµός 

Προµηθειών Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ε. Κ. Π. Ο. Τ. Α.)». 
• Το Ν. 2286/ΦΕΚ 19 Α’/1-2-1995 «Προµήθειες του ∆ηµοσίου Τοµέα και ρυθµίσεις συναφών θεµάτων. 
• Το Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α/8-6-2006 «Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων». 
• Το Ν. 3548/ΦΕΚ 68 Α’/20-3-2007 «Καταχώρηση δηµοσιεύσεων των φορέων του ∆ηµοσίου στο 

νοµαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις». 
• Το Ν. 2690/9-3-99 (ΦΕΚ 45 Α'): Κύρωση του Κώδικα ∆ιοικητικής ∆ιαδικασίας και άλλες διατάξεις. 
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•  Το Ν. 3801/09 (ΦΕΚ 163 Α/4-9-2009): «Ρυθµίσεις θεµάτων προσωπικού µε σύµβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και άλλες διατάξεις οργάνωσης και λειτουργίας της ∆ηµόσιας 
∆ιοίκησης». 

• Την Υπουργική Απόφαση 35130/739/ΦΕΚ 1291 Β’/11-8-2010 «Αύξηση των χρηµατικών ποσών του 
άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.2362/1995 για τη σύναψη δηµοσίων συµβάσεων που αφορούν προµήθεια 
προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων».  

• Το N. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης. 

• Το N. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010) : Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση νόµων 
και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραµµα 
∆ιαύγεια» και άλλες διατάξεις. 

• Το Ν. 3886/10 (ΦΕΚ 173 Α/30-9-2010) : ∆ικαστική προστασία κατά τη σύναψη δηµόσιων συµβάσεων - 
Εναρµόνιση της ελληνικής νοµοθεσίας µε την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 21ης Ιουνίου 
1989 (L 395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως 
τροποποιήθηκαν µε την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 
11ης ∆εκεµβρίου 2007 (L 335). 

• Το Π.∆. 113/10 (ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-∆ιορθ.σφαλµ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) : Ανάληψη 
υποχρεώσεων από τους ∆ιατάκτες. 

●   Tο Ν. 4013 (ΦΕΚ204 Α/15-9-2011) Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων Συµβάσεων και 
Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων – Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 
3588/2007 (πτωχευτικός κώδικας) – Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις και τον 
Ν.4072/12 (ΦΕΚ86Α) Τροποποίηση. 

• Το Ν. 4152/2013 (Προσαρµογή της Ελληνικής Νοµοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16ης Φεβρουαρίου 
2011 για την καταπολέµηση των καθυστερήσεων πληρωµών στις εµπορικές συναλλαγές) τις διατάξεις 
της υποπαραγράφου Ζ5 της παρ. Ζ. 

• Το Ν. 4155/2013 «Εθνικό Σύστηµα Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων και άλλες διατάξεις». 
• Το Ν. 4250/ΦΕΚ 74 Α’/26-03-2014 «∆ιοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νοµικών 

Προσώπων και Υπηρεσιών του ∆ηµοσίου Τοµέα – Τροποποίηση ∆ιατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α΄ 161) 
και λοιπές ρυθµίσεις». 

• Το Ν.4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014) : Αρχές δηµοσιονοµικής διαχείρισης και εποπτεία (ενσωµάτωση 
της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δηµόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις. 

• Το Ν.4281/2014: «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονοµίας, οργανωτικά θέµατα 
Υπουργείου Οικονοµικών και άλλες διατάξεις». 

• Το Ν. 4320/ΦΕΚ 29Α/19-03-2015 «Ρυθµίσεις για τη λήψη άµεσων µέτρων για την αντιµετώπιση της 
ανθρωπιστικής κρίσης, την οργάνωση της Κυβέρνησης και των Κυβερνητικών οργάνων και λοιπές 
διατάξεις» και ειδικότερα το άρθρο 37.  

 
 

ΑΡΘΡΟ 3O: Συµβατικά στοιχεία 
Τα συµβατικά στοιχεία της µελέτης είναι : 
α) Τεχνική Έκθεση - Προδιαγραφές 
β) Ενδεικτικός Προϋπολογισµός 
γ) Τιµολόγιο – Τιµές Εφαρµογής 
δ) Συγγραφή Υποχρεώσεων 

 
 

ΑΡΘΡΟ 4O: Τιµές Προσφορών 
Η οικονοµική προσφορά του υποψήφιου προµηθευτή, ο οποίος θα αναλάβει τελικά την παρούσα 

προµήθεια, θα αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της σχετικής σύµβασης. Συνεπώς σε αυτή την περίπτωση η 
τιµή µονάδας της προσφοράς του προµηθευτή για το προς προµήθεια είδος θα παραµένει σταθερή για όσο 
θα είναι σε ισχύ η σύµβαση για την παρούσα προµήθεια, δηλαδή µέχρι την πραγµατοποίηση της 
παράδοσης των προς προµήθεια ειδών σύµφωνα µε ότι προβλέπεται στην παρούσα µελέτη. Οποιαδήποτε 
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αλλαγή τους από την πλευρά του προµηθευτή θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη και αντίθετη στους όρους 
της σύµβασης. 

Για την έγκυρη συµµετοχή στη διαδικασία ώστε να µην αποκλειστεί από αυτήν, ο υποψήφιος 
προµηθευτής θα πρέπει απαραιτήτως να καταθέσει σφραγισµένο φάκελο οικονοµικής και τεχνικής 
προσφοράς, ο οποίος στο εξωτερικό µέρος του θα αναγράφει «ΠΡΟΣ ∆ΗΜΟ ΙΛΙΟΥ (Τµήµα Προµηθειών)» 
και ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την : «Προµήθεια επίπλων για τις ανάγκες του ∆ήµου Ιλίου». Στο τέλος της 
προσφοράς θα πρέπει να υπάρχει οπωσδήποτε, µε ποινή αποκλεισµού σε περίπτωση που δεν υπάρχει, η 
ηµεροµηνία σύνταξης της προσφοράς, υπογραφή και σφραγίδα του υποψήφιου προµηθευτή. Τα στοιχεία 
αυτά θα είναι απόλυτα δεσµευτικά για τον προµηθευτή κατά την υπογραφή της σύµβασης και κατά τη 
διαδικασία της προσωρινής και οριστικής παραλαβής του αντικειµένου της προµήθειας. 

Επιπλέον σε κάθε υποψήφιο προµηθευτή θα διατίθεται έντυπο προϋπολογισµού προσφοράς, 
παρόµοιας µορφής µε τον πίνακα ενδεικτικού προϋπολογισµού της παρούσας µελέτης, το οποίο ο 
υποψήφιος προµηθευτής θα µπορεί προαιρετικά να συµπληρώνει, αν κρίνει ότι τον διευκολύνει για την 
κατάθεση της οικονοµικής προσφοράς του.  

Επίσης, σηµειώνεται ότι η οικονοµική προσφορά έκαστου υποψήφιου προµηθευτή πρέπει να 
περιλαµβάνει το σύνολο των προς προµήθεια ειδών τουλάχιστον µίας οµάδας ειδών, µε ποινή 
αποκλεισµού από τη διεκδίκηση κάθε οµάδας για όσους υποψήφιους προµηθευτές δεν συµµετέχουν στο 
σύνολο των προς προµήθεια ειδών της καθώς η επιλογή του προµηθευτή για κάθε οµάδα ειδών θα γίνει για 
το σύνολο των προς προµήθεια ειδών της. 

Οι υποψήφιοι προµηθευτές υποχρεούνται να αναφέρουν στις προσφορές τους την εταιρεία και 
τη χώρα προέλευσης και κατασκευής των προς προµήθεια ειδών που προσφέρουν. 

Επισηµαίνεται, εδώ, ότι ενώ παρέχεται η δυνατότητα σε κάποια είδη η προσφερόµενη τιµή να 
υπερβαίνει την ενδεικτική τιµή, όµως δεν µπορεί η προσφερόµενη τιµή για το σύνολο µίας από τις δύο 
οµάδες ειδών να υπερβαίνει την συνολική ενδεικτική τιµή της αντίστοιχης οµάδας που προκύπτει από τον 
ενδεικτικό προϋπολογισµό της µελέτης. 

Επίσης, από την προσφορά του υποψήφιου προµηθευτή θα πρέπει να προκύπτει σαφώς ότι τα προς 
προµήθεια είδη συµφωνούν πλήρως µε τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας µελέτης.  

 
 
ΑΡΘΡΟ 5ο: Σύµβαση 
Ο ανάδοχος της προµήθειας, µετά την κατά νόµο έγκριση του αποτελέσµατος αυτής, είναι 

υποχρεωµένος να προσέλθει προς υπογραφή της σύµβασης και να καταθέσει την κατά το 6ο άρθρο της 
παρούσας εγγύηση για την καλή εκτέλεση αυτής. 

 
 
ΑΡΘΡΟ 6ο: Εγγύηση καλής εκτέλεσης - Πληρωµή 
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύµβασης καθορίζεται σε 5 % της συµβατικής αξίας της προµήθειας 

εκτός Φ. Π. Α., σύµφωνα µε το (β) εδάφιο της 1ης παραγράφου του 157ου άρθρου του Ν. 4281/2014, και 
παρέχεται µε εγγυητική επιστολή ισχύος τουλάχιστον ως τις 31/12/2015. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύµβασης, όπως 
αυτή ειδικότερα ορίζει. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύµβασης επιστρέφεται στον ανάδοχο της 
προµήθειας µετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας παραλαβής των προς προµήθεια ειδών από την 
αρµόδια επιτροπή και την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων µεταξύ των δύο συµβαλλόµενων. Η 
πληρωµή του προµηθευτή θα γίνει εντός τριάντα (30) ηµερών από την παράδοση των προς 
προµήθεια ειδών µε τη σύνταξη των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής και την προσκόµιση των 
τιµολογίων. 

 
 
ΑΡΘΡΟ 7ο: Ποινικές ρήτρες - Έκπτωση του αναδόχου 
Εάν υπάρξει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συµβατικής προθεσµίας εκτέλεσης της προµήθειας, µπορεί 

να επιβληθούν σε βάρος του αναδόχου κυρώσεις σύµφωνα µε το 33ο άρθρο της 11389/1993 Υπουργικής 
Απόφασης. Επίσης, εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει εντός της προθεσµίας αυτής µπορεί να κηρυχθεί 
έκπτωτος σύµφωνα µε το 35ο άρθρο της 11389/1993 Υπουργικής Απόφασης, εκτός αν η καθυστέρηση 

15REQ002859189 2015-06-19



Προµήθεια επίπλων για τις ανάγκες                                                   Κ. Μ. Π  41 / 2015 
του ∆ήµου Ιλίου                                                                                     ΠΡΟΫΠ: 32.103,00 € µε Φ.Π.Α                                                                    
                                          
                           

 13 

θεωρείται αναγκαία, οπότε η παράταση δίνεται από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ύστερα από σχετική αίτηση του 
αναδόχου. 

 
 
ΑΡΘΡΟ 8ο: Πληµµελής κατασκευή 
Εφ’ όσον τα προς προµήθεια είδη δεν ανταποκρίνονται στους όρους της σύµβασης ή εµφανίζουν 

ελαττώµατα, ο ανάδοχος είναι υποχρεωµένος να τα αποκαταστήσει ή βελτιώσει σύµφωνα µε τις ισχύουσες 
διατάξεις. 

 
 
ΑΡΘΡΟ 9ο: Φόροι - τέλη - κρατήσεις 
Ο ανάδοχος επιβαρύνεται µε όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις που ισχύουν κατά τις 

ηµέρες διενέργειας της διαδικασίας. 
 
 
ΑΡΘΡΟ 10ο: Εξοφλητικός λογαριασµός 
Ο εξοφλητικός λογαριασµός εκδίδεται µετά την οριστική παραλαβή των προς προµήθεια ειδών. 
 
 
ΑΡΘΡΟ 11ο: Χρόνος και τόπος παράδοσης. 
Ο χρόνος παράδοσης ορίζεται σε ΤΡΕΙΣ (3) µήνες, το πολύ, από την κατακύρωση της 

προµήθειας ή την υπογραφή του σχετικού συµφωνητικού. Η παράδοση των προς προµήθεια ειδών 
(συµπεριλαµβάνεται η συναρµολόγηση των ∆ιευθυντικών καθισµάτων και οι εργασίες τοποθέτησης του 
συγκροτήµατος των κυλιόµενων αρχειοθηκών) θα γίνει εντός της προαναφερθείσας προθεσµίας και σε 
τόπο που θα οριστεί από την Υπηρεσία.  

 
 

ΑΡΘΡΟ 12ο: Παράδοση και παραλαβή των προς προµήθεια ειδών 
Ο προµηθευτής αναλαµβάνει την πλήρη ευθύνη για την έγκαιρη, σωστή και χωρίς οποιοδήποτε 

πρακτικό πρόβληµα για το ∆ήµο και την αρµόδια επιτροπή παραλαβής παράδοση των προς προµήθεια 
ειδών. 

Η παραλαβή των προς προµήθεια ειδών ενεργείται από την αρµόδια επιτροπή παρουσία του 
αναδόχου. Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συµβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η 
επιτροπή παραλαβής µπορεί να προτείνει ή την τέλεια απόρριψη ή τη µερική αυτής ή την αντικατάσταση 
των όποιων ανωµαλιών. Εάν ο ανάδοχος δεν συµµορφωθεί προς τις προτάσεις της επιτροπής, εντός της 
από της ίδιας οριζόµενης προθεσµίας, ο ∆ήµος δικαιούται να προβεί στην τακτοποίηση τούτων σε βάρος 
και για λογαριασµό του αναδόχου και κατά τον πλέον πρόσφορο για τις ανάγκες και τα συµφέροντα αυτού 
τρόπο. 
       Για την κάλυψη των σχετικών δαπανών χρησιµοποιείται η εγγύηση του αναδόχου. Η παραλαβή των 
παραπάνω ειδών ενεργείται βάσει των κείµενων διατάξεων ως την πάροδο του συµβατικού χρόνου 
εγγύησης. 

 
 
ΑΡΘΡΟ 13ο:  
Ο ∆ήµος διατηρεί το δικαίωµα να αυξοµειώνει, όταν κρίνει τούτο αναγκαίο, τις ποσότητες των προς 

προµήθεια ειδών, του αναδόχου υποχρεωµένου να εκτελέσει την προµήθεια όπως θα τροποποιείται 
εφόσον η προκαλούµενη αύξηση δεν ξεπερνάει το 20 % της ποσότητας των προς προµήθεια ειδών και δεν 
προκαλεί υπέρβαση της συνολικής εγκεκριµένης αρχικής πίστωσης για την παρούσα προµήθεια ή η 
προκαλούµενη µείωση δεν ξεπερνάει το 50 % της ποσότητας των προς προµήθεια ειδών. Η αύξηση ή η 
µείωση αυτή θα αφορά ενδεχόµενη µεταβολή µε βάση τις πραγµατικές ανάγκες του ∆ήµου. Αν η αύξηση ή 
η µείωση των ποσοτήτων των ειδών ξεπερνάει τα παραπάνω όρια, ο ανάδοχος µπορεί να ζητήσει τον 
περιορισµό της στα όρια αυτά. 
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Σε περίπτωση κατά την οποία τα αποτελέσµατα του διαγωνισµού κριθούν ασύµφορα για το ∆ήµο, ο 
διαγωνισµός µπορεί να µαταιωθεί ή να επαναληφθεί µε έγγραφες προσφορές µετά από νεότερη 
πρόσκληση, αφού ειδοποιηθούν ιδιαίτερα αυτοί που συµµετείχαν στον προηγούµενο διαγωνισµό. 

Επίσης ο ∆ήµος Ιλίου διατηρεί το δικαίωµα να µαταιώσει τον παρόντα διαγωνισµό οποτεδήποτε κρίνει 
και σε οποιοδήποτε στάδιο, αζηµίως δι’ αυτόν. 

Για κάθε θέµα που δεν ρυθµίζεται από την παρούσα, έχουν εφαρµογή οι διατάξεις του Ν. 2286/95 και η 
11389/93 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) όπως ισχύουν. 
 
    
 
 
 
             ΙΛΙΟΝ 18/06/2015                                ΙΛΙΟΝ  18/06/2015                       ΙΛΙΟΝ 18/06/2015 
               Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ                        ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                              
                                                                      Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ              Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
                                                                       ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΛΕΤΩΝ               ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Τ. Υ. 
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